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HPRD

Valg af dirigent  

Bestyrelsen foreslår KN-R Christian Egemose til dirigent.
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HPRD

Bestyrelsens beretning 

Århus den 13. december 2009.

Generelt

Årsberetningen 2009 for HPRD Midtjyske Kreds er, som de seneste par år, delt op i to 

separate dele – en del der beskriver aktiviteterne for bestyrelsen for HPRD Midtjyske 

Kreds, udfærdiget af formanden for HPRD Midtjyske Kreds, og en del der beskriver 

aktiviteterne for Feltsportskursus for Personel af Reserven, udfærdiget af 

Feltsportslederen.



HPRD

Bestyrelsens beretning

Bestyrelsen for HPRD Midtjyske Kreds

Torsdag den 5. februar 2009 gennemførte bestyrelsen den årlige generalforsamling, hvor vi 

denne gang brugte lokalerne på Hjemmeværnsdistrikt Østjylland på Grimhøjvej i Brabrand. 

Inden generalforsamlingen blev gennemført et par meget spændende foredrag:

•Uddannelse af HJV enheder til INTOPS - ved uddannelsesofficer ved 

Hjemmeværnsdistrikt Østjylland, PL Anders Deenfeldt Christiansen.

•”Verden ifølge HPRD’s formand” - ved formand for HPRD, MJ-R Karsten Heiselberg.



HPRD

Bestyrelsens beretning

Bestyrelsen blev konstitueret den 16. februar 2009 med følgende personer:

Formand: MJ-R Torben Brændgaard
Næstformand: OKS-1 John Finnmann
Kasserer: PL-R Henrik Knattrup Nielsen
Sekretær/Web master: PL-R Ebbe Matthiesen
Bestyrelsesmedlem: PL-R Mikkel Schack Søndergaard
1. Suppleant: MJ-R Jan Hjortshøj
2. Suppleant: MJ-R Lars Reuther
Observatør: FSPC-R Leif Højris

Feltsportslederen PL-R Rune Erichsen er fortsat tilknyttet bestyrelsen som observatør. 

Derudover blev OL-R Henrik D. Madsen valgt på generalforsamlingen som kredsens 

revisor det kommende år.



HPRD

Bestyrelsens beretning

I årets løb har bestyrelsen gennemført og deltaget i følgende aktiviteter:

• Fortsat høj synlighed ved hovedforeningen – med bestyrelsens deltagelse ved både 

Generalforsamling og Midtvejsmøder ved hovedforeningen HPRD i København.

• Tæt samarbejde med HHD EJL – både i forbindelse med bestyrelsens og feltsports-

arrangementer. HPRD Midtjyske Kreds faste bestyrelses og mødelokale på

Grimhøjvej er nu blevet indrettet med kredsens pokaler, fane og øvrige effekter.

• Høj synlighed i RESERVEN – der er både skrevet artikler og generelt annonceret en 

del under ”Nyt fra HPRD kredse”.

• Høj synlighed blandt nye medlemmer, der sendes nu et elektronisk ”velkomst-brev”

til alle nye medlemmer af HPRD Midtjyske Kreds.



HPRD

Bestyrelsens beretning

Kredsbestyrelsen har haft møder i februar, marts, maj, juli, august, oktober og december. 

Referat fra møderne kan ses på HPRD’s hjemmesiden. 

I forbindelse med bestyrelsens arbejde skal især fremhæves følgende tiltag:

• Torsdag den 28. maj gennemført kredsen et foredrag om ”Brugen af Business 

Excellence på Grundfos”, hvor der var høj tilslutning og gode tilbagemeldinger.

• Hvervekampagne til HPRD – efter udsendelse af breve til potentielle medlemmer, 

har kredsen fået ca. 8-10 nye medlemmer i årets løb, på baggrund af denne indsats.

• Kredsens støtte til Nordisk Mesterskab 2009 – blev gennemført den 19. til 21. juni 

2009, under Nordjyske Kreds ledelse.



HPRD

Bestyrelsens beretning

•Et planlagt ”Velkomst-arrangement”, den 1. september, måtte desværre aflyses (lav 

tilslutning). 

•Onsdag den 16. september var der foredrag ved KN Jan Haick, om indsatsen i 

Afghanistan, et meget spændende og engageret indlæg.

Året blev sluttet af med det traditionsrige ”Julebanko”, torsdag den 3. december, hvor der 

var en god tilslutning af både gamle og unge, og rigeligt med spændende præmier.

Kredsens kommende ordinære generalforsamling afholdes torsdag den 4. februar 2010.

Med venlig hilsen

Torben Brændgaard

MJ-R/Formand for HPRD Midtjyske Kreds
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HPRD

Regnskab for 2009 
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HPRD

Kursuslederens beretning 

GENERELT

Aktivitetsniveauet for 2009 er steget en smule i forhold til 2008, men må dog fortsat 

betegnes som værende nær et minimum for fortsat opretholdelse af feltsport i Midtjylland. 

Anneks Horsens har haft et mere regelmæssigt program sammenlignet med tidligere og 

har i år haft et flot og stabilt fremmøde til onsdagsskydningerne. Kun to af de større 

arrangementer er blevet aflyst i år, og det er fortsat specielt kredsens ældre medlemmer, 

der deltager i disse arrangementer. Det har igen i år ikke været muligt at tiltrække nye 

deltagere trods aktiv hvervning i samarbejde med HPRD Midtjyske Kreds. 

Vi har i år registreret 53 tilmeldte, hvilket er en fremgang på 7 medlemmer (sidste år 

fungerede registreringssystemet ikke optimalt, så det er uvist, om fremgangen er reel). 



HPRD

Kursuslederens beretning 

Støtte

• benyttet ca. 90 % af budgettet 
• modtaget ikke-økonomisk støtte ved SOK og HJV. 
• samarbejde med politiet i Århus samt politiet i Horsens

Feltsportsledelsen i Midtjyske Kreds, 2008:

Feltsportsleder: PL-R Rune Erichsen
Leder Retning A: MJ-R Thomas Schrøder
Leder Retning B: PL-R Morten Egtved Andersen
Hjælper Retning B: KS-R Morten B. Kjær 
Leder Retning C: Ingen
Leder Anneks Horsens: KN-R Christian Egemose



HPRD

Kursuslederens beretning 

AKTIVITETER

Retning A, terrænsport

• 14 arrangementer i år. 

• månedligt O-løb (typisk 5-8 deltager) 

• på ugentlig basis mulighed for deltagelse i O-løb arrangeret af civile klubber

• afviklet en række større arrangementer (Ceres løbet, Gule Gård udrykningen og Hvidding 

Konkurrencen)



HPRD

Kursuslederens beretning 

Retning B, skydning

• pistolskydningen på Vestereng Skydecenter (5 - 8 Fremmødte)

• deltog med 8 skytter til Skallebølle Kredsskyttestævne. 

• ingen mulighed for at skyde på politigården i vintersæsonen i år.

• skydning i forbindelse med Gule Gård Udrykningen. 



HPRD

Kursuslederens beretning 

Retning C, fysisk træning

• mangler en retningsleder
• træningstilstandsprøven d. 12/12 (4 deltagere)

Anneks Horsens

• KN-R Christian Egemose (god kontakt til det lokale HJV og Politi)
• skydning i Urlev: i alt 17 aktiviteter med i alt 79 fremmødte (4,6 skytter pr gang) fordelt 
på april, maj, august og september. 
• afslutningsarrangement d. 31/10
• fællesarrangement med Lillebæltskredsen. 
• Sondrup-matchen aflyst 
• Hjarnø blev gennemført med stor opbakning, og der blev gennemført skydning med 
efterfølgende forplejning på HJV kutteren. 



HPRD

Kursuslederens beretning 

Øvrige større arrangementer

Afviklet:

Ceresløbet, Hvidding Konkurrencen (og mindeløb for MJ-R Boje), Hjarnø Udrykningen og 

Gule Gård Udrykningen.

Aflyst: 

Nytårsløbet, Sondrup Matchen



HPRD

Kursuslederens beretning 

Sammenfatning

• 60 større eller mindre aktiviteter/arrangementer 
• arrangørerne har gjort et godt stykke arbejde
• de gennemførte arrangementer har haft en meget høj kvalitet 
• kredsens aktiviteter hænger på enkelte ildsjæle

• fortsætter fremgangen i 2010
• fastholde skydninger på Vestereng i Århus samt i Urlev. 
• opretholde de månedlige o-løb 
• Nytårsløb, Ceresløb, Sondrupmatchen, Hjarnø udrykningen, Hvidding Konkurrencen og 
Gule Gård  
• Forsvarets obligatoriske træningstilstandsprøve

Rune Erichsen PL-R/Feltsportsleder
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HPRD

Valg af formand / medlemmer til bestyrelsen 

Følgende medlemmer af bestyrelsen er valg:

• PL-R Ebbe Matthiesen – modtager genvalg

• PL-R Mikkel Schack Søndergaard – modtager genvalg

Følgende medlemmer af bestyrelsen fortsætter (på valg i 2011):

• OL-R Torben Brændgaard (formand)

• OKS-R John Finmann

• PL-R Henrik Knattrup Nielsen
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HPRD

Valg 2 suppleanter til bestyrelsen 

Bestyrelsen indstiller følgende suppleanter:

• MJ-R Lars Reuther (1)

• FSPC-R Leif Højris (2)
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HPRD

Valg af en revisor 

Bestyrelsen indstiller følgende til revisor:

• OL-R Henrik D. Madsen
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HPRD

Det kommende års arbejde 

• Fortsat stor synlighed ved Hovedforeningen HPRD aktiviteter 
(Midtvejsmøder, generalforsamling og PARU møder).

• Løbende input/artikler til bladet RESERVEN.

• Forberedelser til Kredsens 60 års jubilæum (28. april 2011).

• Information og foredrag om karriere og uddannelsesmuligheder 
for personel af Reserven.

• ”Faglige” foredrag med udgangspunkt i civile kompetencer.

• Vedligeholdelse af de grundlæggende militære færdigheder 
(træningstilstandsprøver, løbende skydelederuddannelse mv.).



HPRD

Det kommende års budget 

Budget

Indtægter

Kredstilskud 6.000

Udgifter

Kredsgeneralforsamling 1.500

Foredrag 2.500

Bestyrelsesmøder 500

Gaver m.v. 500

Julebanko 1.000

Forberedelse til jubilæumsskrift 1.000

I alt 7.000
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